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ATA DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2021.

Ao vigésimo nono dia do mês de junho de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença
on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Comunica o Senhor Presidente: “Boa
tarde a todos, gostaria de pedir desculpas aos internautas pelo atraso da Sessão, porque nós

estávamos na Audiência Pública com a SABESP de grande interesse para o nosso Município,
por conta disso acabou atrasando o início da Sessão. Com a palavra o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Senhor Presidente, Nobres Vereadores, internautas que nos assisti.

Faço uso da palavra Senhor Presidentepara agradecer esse primeiro semestre, hoje última
sessão antes do recesso e depois voltaremos na primeira terça de agosto. Mas agradecer

principalmente a Deus por estar aqui com vocês, com os demais 18 Vereadores, sendo a

nossa VereadoraSimone, ao Poder Executivo na pessoa do Prefeito Doutor Eduardo, no qual
vem fazendo um trabalho muito positivo para nossa Cidade e dizer que possamos voltar para
o próximo semestre com mais coisas boas para o nosso Município. Vamos trabalhar e nos

empenhar ao máximo para contribuir com essa Gestão que de fato vem fazendo a diferença
na vida da nossa população. Estou muito feliz em poder contribuir e participar desta Gestão

e dizer que pode sempre contar com esse Vereadorpara que possamos conquistar cada vez

mais coisas boas. Quero deixar aqui a disposição Senhor Presidente e mais uma vez

agradecer principalmente a Deus pela oportunidade. Muito obrigado Senhor Presidente,

muito obrigado aos Nobres Vereadores, estamos juntos por uma Itaquaquecetuba cada dia
melhor. Obrigado”. Com a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Boa tarde

Vereadores, internautas, Presidente. Eu me escrevi aqui para falar nessa Tribuna porque
hoje eu estou bastante feliz, agora chegou a minha faixa etária de vacina, não tomei ainda

porque eu estou gripada, faz alguns dias, então achei melhor não do tomar,”mas nós já
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estamos em 41 anos, então isso me deixa muito feliz, porque assim, no começo a gente achou

que seria quase impossível, não achamos que esse ano conseguiríamos vacinar. Itaquájá tem

mais de 121 mil vacinados. Então gostaria de agradecer ao Secretário de Saúde Edson da

Paiol, nosso Prefeito, aos nossos funcionários da Saúde que estão trabalhando
incansavelmente, algumas unidades já estão funcionando até às 20 horas, funcionando aos

sábados. Então assim, não é fácil, é exaustivo, nós temos um quadro reduzido hoje, temos

funcionáriosafastados, funcionários que não estão trabalhando, mas mesmo assim quem está

na ponta, está se dedicando ao máximo. Sábado eu pude ver a UBS Morro Branco fazendo

um excelente trabalho de vacinação, então aqui parabenizar a Direção, a Enfermagem,

Auxiliares de Enfermagem, o administrativo que estão trabalhando no sábado e poderia estar

em casa com a família. Então eu falo, gente nós temos mesmo que tirar o chapéu para a

Saúde de Itaquá hoje, porque eu sou uma pessoa que faço parte da Saúde, me considero uma

pessoa da ponta e eu estou vendo meus colegas sofrendo, trabalhando praticamente dia e

noite sem ter folga, sem ter férias, porque vocês sabem que não puderam tirar férias, devido
a Pandemia. Gente eu falo assim, se vocês não se vacinaram ainda aproveitem agora,
acredito eu que até outubro, novembro estaremos todos vacinados, chega até emocionar

porque a gente começou aqui em janeiro e nós não tínhamos a vacina ainda, lembra em

janeiro nós estávamos falando sobre a vacina e hoje nós já estamos com mais de 121 mil
pessoas vacinadas na nossa Cidade. Então assim, meus parabéns hoje vão para o Secretário
de Saúde Edson da Paiol, nosso Prefeito, Coordenação da Saúde e todos os funcionáriosque

estão na ponta dando seu máximo para poder vacinar toda essa população de Itaquá”. Com
aparte o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Acabei na minha fala não citando
isso. Nós sábado eu e minha esposa fomos tomar vacina tomamos a AstraZeneca e foi muito

rápido ali na UNIVERITAS antiga UNG, fomos no Drive-thru, graças a Deus eu tomei a

vacina não senti absolutamente nada, nenhuma enxaqueca e nenhuma reação, a minha
esposa sentiu um pouco ainda de febre, mas bem leve. Então parabenizar o Secretário Doutor
Edson da Paiol, a toda equipe da Saúde, a linha de frente como a Senhorafalou, porque o

trabalho está de fato com excelência, acredito que logo estaremos Itaquaquecetuba toda já
imunizada. Parabéns pela colocação”. Retorna a palavra a Vereadora Simone Patricia
Soares: “Eu vi alguns internautas comentando agora, que deveria descontar do holerite o

atraso, eu não estava na reunião, mas os Vereadores estavam, estavam discutindo assunto

muito importante viu internautas que estão aí comentando, são os mesmos, estão comentando

que a Sessão atrasa, a Sessão atrasou sim, mas por uma boa causa, em reunião com a

SABESP para resolver os problemas da Cidade. Gente esses Vereadores aqui, os 18

juntamente comigo, não estão brincando em serviço não, eu sou uma pessoa que todos sabem

que sou crítica. Então se nós atrasamos, ninguém estava em casa não embaixo do cobertor,
viu gente, estavam discutindo assunto de extrema importância, até o Prefeito estava na

Câmara agora nesse momento. Então internautas fiquem sossegados porque nós estávamos

trabalhando e fazendo jus sim aos nossos salários. Muito obrigada”. Com aparte o Vereador
Sidney Galvão dos Santos: “Nobres VereadoraSimone muito obrigadopelas suas palavras.
Eu quero agradecer o Secretário Edson da Paiolpor esse brilhante trabalho que vem fazendo
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em plena Pandemia, nunca se viu uma vacinação tão rápida como está acontecendo nos

Postos de Saúde, no Marengo essa semana mesmo bateu recorde de vacinação, está indo até

às 8 horas da noite, inclusive os dias de sábado e durante a semana está indo até as oito
horas a vacinação. Todos os parabéns para essa equipe do Doutor Edson da Paiol e todos os

profissionais da Saúde que está se empenhando dando o melhor deles para a população.
Então parabéns Simone por ter lembrado disso aí e parabéns a todos os profissionais da

Saúde. Muito obrigado Simone”. O Senhor Presidente esclarece: “Só para fazer uma

colocação Nobre Vereadora encima do que você colocou. Alguns internautas não deve estar

acompanhando, hoje nós fizemos uma reunião com a SABESP, na verdade uma Audiência
onde eles vieram apresentar para nós, nos próximos anos, um investimento de quase 1 bilhão
de reais para o nosso Município, então por isso acabou atrasando a Audiência e também

acabou atrasando a Sessão, só para questão de esclarecimentopara os internautas, ninguém
estava brincando, ninguém estava em casa dormindo como Vossa Excelência colocou, a

gente estava escutando e acompanhando principalmente a CEI da SABESP e estava

acompanhando todo o planejamento da SABESP desses próximos investimentos, nos

próximos vinte e sete anos da nossa Cidade. Então a SABESP veio explanar e colocar esse

W Plano de Ação, por isso acabou atrasando a Sessão ”. Retoma a palavra a Vereadora Simone
É Patricia Soares: “Sim Presidente, como eu não ligo para isso, eu agora sim, fui pegar o meu   celular e vi, essa internauta falando isso, mas toda semana ela tem alguma coisinha para

falar mesmo, nunca vi ela elogiar a nossa Cidade, o nosso trabalho, o trabalho do Prefeito,
eu nunca vi elogiar, criticas ela tem bastante entendeu. Mas assim, é o que você falou, se a

“gente não se reunir, se os Vereadores não se reunirem com SABESP, com EDP, o que será da

nossa Cidade. Então assim, a internauta que disse que para descontar do nosso salário, se

descontasse não teria problema, mas o dia de hoje foi muito satisfatório perante a SABESP.

Muito obrigada”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra,

passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 21º

Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 22 de junho de 2021, que apreciada pelo
Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das

Correspondências Recebidas: (Correspondência Recebida Nº 110/2021. Autoria:
Governador do Estado de São Paulo. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº
115/2021/DSP, referente ao Requerimento nº 13/2021 de autoria dos Vereadores Edson de

Souza Moura e Simone Patrícia Soares. Correspondência Recebida Nº 111/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1356/2021, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência
Recebida Nº 112/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1501/2021, de autoria da Vereadora Simone

Patrícia Soares. CorrespondênciaRecebida Nº 113/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta às Indicações nº 1425 e 1467/2021, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 114/2021.
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Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 1427/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Correspondência Recebida Nº 115/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 142/2021, de autoria do Vereador

Gilson Fidelis. CorrespondênciaRecebida Nº 116/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1384/2021, de autoria do

Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 117/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1303/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

118/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 1289/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 119/2021. Autoria: Presidência da República. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 221/2021/DSP, que encaminhou Requerimento nº
44/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
120/2021. Autoria: Prefeitura Municipal de São Paulo. Assunto: Correspondência em

resposta ao Oficio nº 186/2021/DSP, que encaminhou Moção nº 47/2021, de autoria do

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº 121/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimentonº 44/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência

Galvão dos Santos. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº

N N Recebida Nº 122/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:

28) Correspondência em resposta ao Requerimento nº 41/2021, de autoria do Vereador Sidney

A

47/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Governador do

Estado de São Paulo Sr. João Dória Junior, ao Secretário de Segurança Pública do Estado

de São Paulo General João Camilo Pires de Campos, ao Secretário de Saúde do Estado de

São Paulo Jean Gorinchteyn, à Defensoria Pública - Sede Itaquaquecetuba, a fim de

solicitar-lhes providências no sentido de reabertura do espaço físico e reativação das

atividades presenciaisda Defensoria nesta localidade, considerando, sobretudo que há meios

para adotar-se medidas que visem à minimização da cadeia de transmissão do coronavírus

COVID-19. “Encaminho para análise de víciosformais, nos termos do Parágrafo Único do

Artigo 90 do Regimento Interno o Requerimento em deliberação”. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a

leitura das Proposituras: Moção Nº 52/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
“Dispõe sobre Moção de Aplausos” aos Senhores Tatiana Maria Pontes de Amorim, Eliete
Marques da Costa, Fábio Salvador Filho e Alexsandro Silva Castro. Projeto de Lei Nº
32/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Chefe do Poder Executivo
a firmar Convênio com o Estado de São Paulo, objetivando a implantação do Programa
Praça da Cidadania". Projeto de Lei Nº 33/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz.

Assunto: Autoriza a instituição da Carteira Municipal de Identificação do Autista - CMIA,

para as pessoas com Transtornos do Espectro Autista (TEA) residentes no Município de
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Itaquaquecetuba e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 34/2021. Autoria: Eduardo

Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a normatização dos serviçosfunerários no âmbito
do Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências". Projeto de Lei Complementar
Nº 328/2021.Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a regularização
edilícia no Município de Itaquaquecetuba, condicionada, caso necessário, à realização de

obras para adequação da edificação, bem como disciplina o instrumento da outorga onerosa
em casos de regularização, já instituído, e dá outras providências”. Projeto de Lei
Complementar Nº 329/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a

prorrogação, para este exercício financeiro, do fato gerador da Taxa de Serviço de Coleta,
Remoção, Transporte e Destinação Final de Lixo ou Resíduos - TSLR, instituída através da

Lei Complementar Municipal nº 318, de 21 de dezembro de 2020". “Encaminho para as

Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na
Ordem do Dia do Requerimento nº 47/2021, Moção nº 52/2021, Projetos de Leis nº*

32/2021, 33/2021, 34/2021, Projetos de Leis Complementares nº 328/2021, 329/2021, que

sejam lidas apenas suas ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as deliberaram e

que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já apresentados”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares,

ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à

leitura das Indicações: Indicação Nº 1964/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda na Rua Euclides da

Cunha, número 105 Parque Residencial Marengo (alto). Indicação Nº 1965/2021. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

tapa buraco na rotatória da Rua Aracaré, em frente à estação de trem Aracaré. Indicação Nº
1966/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências junto a Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, no sentido de reconstruir o sarjetão localizado na Rua Mario de Sá Cordeiro,

defronte ao número 140, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1967/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie manutenção da calçada
localizada na Rua Fernando Namora, defronte ao número 700, bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 1968/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de realizar a instalação de 150 metros de tubos

com diâmetro de 40 cm e construção de caixa coletora de águas pluviais na Rua Adelino
Fontoura, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1969/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de realizar a

instalação de 200 metros de tubos com diâmetro de 60 cm e construção de caixa coletora de

águas pluviais na Rua Raul Pompeia, no bairro Parque Piratininga II, neste município.
Indicação Nº 1970/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no sentido de realizar a instalação de 150 metros de tubos com diâmetro de 60 cm e

Página 5 de 10

Dra



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

construção de caixa coletora de águas pluviais na Rua Quinta do Sol, no bairro Jardim
Tropical, neste município. Indicação Nº 1971/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja executado o serviço
de limpeza na Rua: Júlio Fernandes Varella no Bairro Rancho Grande. Indicação Nº
1972/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, retirada de entulhos e limpeza por toda extensão da Rua São José no Bairro da

Pedreira. Indicação Nº 1973/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o estudo para Pavimentação asfáltico da Rua São

José no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 1974/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal o serviço substituição de lâmpadas
públicas na Rua dos Comerciários no Bairro Jardim Itaquá nas proximidades do número
347. Indicação Nº 1975/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Marcelino
Fernandes no Bairro do Jardim Zélia. Indicação Nº 1976/2021. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja colocadojunto
a terrenos e áreas abertas “Placas de proibidojogar lixo”, contendo as medidas cabíveis aos

infratores. Indicação Nº 1977/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em

postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Pirajuí, Jd.

Maragogipe. Indicação Nº 1978/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome

providências quanto à realização do serviço de limpeza, retirada de entulhos e roçagem dos

matos ao redor da área pública localizada na Rua Lateral na altura do nº 50, Vila Arizona
CEP- 08575-480. Indicação Nº 1979/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Serviços Urbanos, serviços
de reparos na iluminaçãopúblicapor toda extensão da Rua Ubá, Vila Virgínia. Indicação Nº
1980/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Lafaiete, no Bairro
MAU Vila Zeferina, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1981/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa
buraco em toda extensão da Avenida Vereador João Fernandes da Silva, no Bairro Vila

Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1982/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria Municipal de

Saúde, campanha de doação de sangue com implantação da base móvel de hemocentro. 8
Indicação Nº 1983/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Avenida Presidente
Tancredo Neves, no Bairro Estação, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1984/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal estudos

para implantação de projeto de regularização fundiária urbana nos bairros Jardim Ikês,

Parque Scafjid Ie Il, Jardim Amanda Caiuby, Chácara Cuiabá, Jardim Carolina, Jardim
Nascente e Jardim Caiuby, deste município. Indicação Nº 1985/2021. Autoria: Rolgaciano
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Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua Juiz de Fora, no Bairro
Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1986/2021. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza na Rua

Serra da Mantiqueira Nº 761 no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
1987/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, capinagem e limpeza na Rua Serra de Botucatu no bairro Jardim São Jeronimo,
neste município. Indicação Nº 1988/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de guias e sarjetas nas Ruas Santa

Cecília e Santa Maria no Bairro Chácara Dona Escolástica, neste município. Indicação Nº
1989/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a instalação de guias e sarjetas nas Ruas Alfazemas, Miosótis, Cravo, Dos
Geránios e Orquídeas no Bairro Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº 1990/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

instalação de guias e sarjetas nas Ruas Serra do Maracaju, Serra das Divisões, Serra São

Jerónimo e Serra da Seringa no Bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº
1991/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a instalação de guias e sarjetas nas Ruas Serra da Bocaina, Rua Bonsucesso,

Serra de Bragança, Rua TV Bonsucesso e Serra Escalvada no Bairro Jardim São Jerônimo,

neste município. Indicação Nº 1992/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados os devidos

serviços de RecuperaçãoAsfáltica (tapa buracos), na Avenida Vereador JOÃO FERNANDES
A SILVA, próximo aos números 651, 520 e 85, localizada no Bairro Vila Virginia, neste

município. Indicação Nº 1993/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, que seja feito serviço de Tapa Buraco em toda extensão da Rua Jair
Garcia, Bairro Monte Belo. Indicação Nº 1994/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito que determine ao setor competente serviço de Tapa
Buraco em toda extensão da Rua Ourinhos, Rua Torrinha, Rua Vinhedos, Bairro Monte Belo.

Indicação Nº 1995/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de CONSTRUÇÃO DE
ESCADARIA, na Viela localizada na Rua Mirandópolis em frente ao número 929, no Bairro
Recanto Monica, neste Município. Indicação Nº 1996/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, o serviço de Iluminação Pública (troca de

lâmpadas), em toda extensão da Rua Nemésio Cândido Gomes, no Bairro Vila Zeferina, a
Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1997/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine à

Secretaria Municipal de Segurança Urbana, urgentes providências para que sejam
realizadas rondas ostensivas por parte da Guarda Civil Metropolitana (GCM) em todo o

Bairro Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1998/2021. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências no que se

refere à realização de estudo para ADEQUAÇÃO DO ESPAÇO DE FEIRA LIVRE,
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localizada na Rua Bertioga CEP 08597-023 entre as Ruas Neptuno e Rua Sol, no Bairro Vila
Celeste — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1999/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências de máxima urgência para a

realização dos serviços de limpeza, capinagem e retirada de entulho, por toda extensão da

Rua Paula Freitas, principalmente em frente ao número 84 CEP 08575-350, localizada no

Bairro Jardim Zélia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2000/2021. Autoria: Luiz Carlos
de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que possa
comunicar a empresa de ônibus Expresso Planalto a fim de que possa estudar o retorno da

linha municipal Pequeno Coração (via Viana), linha essa de número 14. Indicação Nº
2001/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja

efetuado serviço de pavimentação asfáltica, na Rua Rio de Janeiro, do nº 1012 ao 1044,

localizada no Bairro Aracaré, em nosso Município. Indicação Nº 2002/2017. Autoria: Cesar

Diniz de Souza. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviços de TROCA DE
LÂMPADAS, na RUA ARAÇATUBA, altura do nº 647 à Estação de trem Manoel Feio no

Bairro Jardim Bartira, neste município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas

nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre concessão de título de Cidadão

Itaquaquecetubenseao Ilustríssimo Dr. Jairo Saturnino Mendes. “Submetido à discussão, se

manifesta a favor os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, Edson de Souza Moura,
Cesar Diniz de Souza, Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão

Única Projeto de Lei Nº 32/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o

Chefe do Poder Executivo a firmar Convênio com o Estado de São Paulo, objetivando a

implantação do Programa Praça da Cidadania". “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Moção Nº 52/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: “Dispõe sobre Moção de

Aplausos” aos Senhores Tatiana Maria Pontes de Amorim, Eliete Marques da Costa, Fábio
Salvador Filho e Alexsandro Silva Castro. “Submetido à discussão, se manifesta a favor os

Vereadores: Simone Patricia Soares, Sidney Galvão dos Santos, Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Edimar Candido de Lima, Ricardo de Brito Ferreira, Cesar Diniz de

Souza, Edvan Olinda de Sousa, Manoel Missias da Silva, Fabio Aparecido Burgue, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Roque Levi Santos Tavares, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Mario Lucio da Silva, David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 47/2021. Autoria: Gilson Fidelis.
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Sr. João Dória
Junior, ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo General João Camilo
Pires de Campos, ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo Jean Gorinchteyn, à

Defensoria Pública - Sede Itaquaquecetuba, a fim de solicitar-lhesprovidências no sentido de

reabertura do espaço fisico e reativação das atividades presenciais da Defensoria nesta

localidade, considerando, sobretudo que há meios para adotar-se medidas que visem à
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minimização da cadeia de transmissão do coronavírus COVID-19. “Submetido à discussão,

se manifesta a favor os Vereadores: David Ribeiro da Silva, Gilson Fidelis, Ricardo de

Brito Ferreira, Edson de Souza Moura, Simone Patricia Soares, Sidney Galvão dos Santos.

Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei
Nº 33/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Autoriza a instituição da Carteira
Municipal de Identificação do Autista - CMIA, para as pessoas com Transtornos do Espectro
Autista (TEA) residentes no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores:Simone Patricia Soares. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº

34/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a normatização dos

serviços funerários no âmbito do Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências",
Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que concordam digam
SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos Senhores

Vereadores e apure os votos. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador

Roque Levi Santos Tavares. Posto em votação foi APROVADO por 18 (dezoito) votos

favoráveis dos Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilson Fidelis, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos, Simone Patricia Soares e 1 (um) voto contrário do Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento. Pela ordem se manifesta o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento:
“Presidente eu pediria a gentileza que constasse em Ata o meu voto contrário”. O Senhor
Presidente responde: “Será constado em Ata Nobre Vereador”. Em Discussão Única

Projeto de Lei Complementar Nº 328/2021.Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto:
"Dispõe sobre a regularização edilícia no Município de Itaquaquecetuba, condicionada, caso

necessário, à realização de obras para adequação da edificação, bem como disciplina o

instrumento da outorga onerosa em casos de regularização, já instituído, e dá outras

providências”. “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Roque Levi
Santos Tavares, David Ribeiro da Silva, Sidney Galvão dos Santos, Gilson Fidelis, Mario
Lucio da Silva, Elias Rossi, Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADOpor A
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 329/2021. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre a prorrogação, para este exercício
financeiro, do fato gerador da Taxa de Serviço de Coleta, Remoção, Transporte e Destinação
Final de Lixo ou Resíduos - TSLR, instituída através da Lei Complementar Municipal nº 318,

de 21 de dezembro de 2020". “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores:

Edson de Souza Moura, Roque Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva, Sidney Galvão
dos Santos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”.Nada mais havendo a tratar

encerra-se a presente Sessão Ordinária, declarando o Recesso Parlamentar a partir do dia
primeiro de julho de dois mil e vinte um até dia trinta e um de julho de dois mil e vinte um,
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convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na primeira terça-feira do

mês de agosto no horário regimental, havendo necessidade de fazer alguma Sessão

Casa de Leis.

      UltIo
rlos de Paula Coutinho

imeiro Secretário  
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